Jak dziala podzielnik ciepla?

Podzielnik elektroniczny sktada si¢ z podstawy, czujnika temperatury, ktory przylega
do grzejnika i mierzy jego temperature, czujnika badajgcego temperature w
pomieszczeniu oraz zegara elektronicznego mierzacego czas, przez ktory utrzymywata
si¢ konkretna temperatura.

Jak rozlicza sie koszty C.O. przy zastosowaniu podzielnika?

Podstawe do naliczenia zuzycia ciepta, stanowi tu rdznica temperatury powierzchni
grzejnika i pomieszczenia. Podzielnik elektroniczny nie zlicza emisji ciepta, gdy
temperatura powierzchni grzejnika jest nizsza od zaprogramowanej wielkosci
startowej temperatury — najczesciej, gdy jest mniej niz 23°C. Zapobiega to naliczaniu
oplat za ciepto w okresie letnim.

Do rozliczenia kosztéw C.O. za dany okres rozliczeniowy w mieszkaniach i lokalach
uzytkowych opodzielnikowanych znajdujacych si¢ w poszczegdlnych budynkach
przyjeto nastgpujace wielkosci:

a) 60 % koszty zmienne (zalezne) wedtug wskazan podzielnikow,
b) 40 % koszty state (niezalezne) obliczane w odniesieniu do powierzchni
mieszkan.
Koszt catkowity ogrzewania mieszkania lub lokalu uzytkowego stanowi sume kosztu
zmiennego(zaleznego) i statego (niezaleznego).

Wspotczynniki korekcyjne wynikajace z tytulu potozenia mieszkania lub lokalu
uzytkowego w kazdym budynku ustalane sa indywidualnie w odniesieniu do
konkretnego budynku, lub grupy budynkow.



